

罗马书5:7-8「为义人死，是少有的；为仁人死，或者有敢做的。惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。」(经文用和合本修订版)

上主日(18/7)，在教会福音主日讲道中说到耶稣是为人受苦的主，耶稣不但为人受苦，并且为人受死。耶稣为人受苦，为人受死，原因在那里?直接了当的说，就是因为人的罪，也因为神爱世人(包括你和我)。

在神眼中，人类因始祖亚当、夏娃犯罪，人有罪了，并带来人有罪性，因此，我们也会受引诱，也会去犯罪。所以，圣经说：「世人都犯了罪」，不但如此，圣经又说，「罪的工价就是死」。

我们都是罪人，我们必有一死，然而，神定意要爱人，在我们还作罪人的时候，差遣耶稣来世(圣诞节)，道成肉身，成为人，住在人中间，之後，为我们死，且死在十字架上(受难节)，神的爱就在此向我们显明了。

中国人的文字，「爱」字只有一个，然而，在希腊的语言文字里，表达「爱」却有四个不同的字词，把要表达出来的爱意，藉着不同的「爱」字，不但能清楚分辨出不同的层面，也分别出不同的层次，可见其丰富，而最高层次的爱，实在感人，也是人的需要。

耶稣在我们还作罪人的时候，为我们死，所显明的爱，就是最高层次的爱，(agápē)的爱，爱人到一地步，愿意为人受死，将命舍去，毫不保留，死前还要受许多的苦。

若我们深知道，我们是个罪人，真真需要救赎，那我们怎样去回应神的爱?这爱已藉耶稣基督来世，为我们死，且死在十字架上显明出来了呢!

约翰福音3:16「神爱世人，甚至将他独一的儿子赐给他们，叫一切信他的人不致灭亡，反得永生。」

神将祂独一的儿子赐下，就是差遣耶稣来到世上，为我们死，且死在十字架上，叫一切信祂的、叫一切相信耶稣的，相信耶稣在十架所流的血，能赦免人的罪的，不但罪可得赦免，并且不致灭亡，免去了罪的工价笃定来的死亡，罪债全清，反得永生。

巴不得我们都以『信』回应 神的爱，回应耶稣的爱，因信称义，罪得赦免，不致灭亡，反得永生。永生，这是 神的应许要给每一个相信祂的人的，这也是每一个相信耶稣的人的盼望。这永生的盼望，也因着耶稣死了，第三天从死里复活过来(复活节)，让我们更见那份把握。(「信就是对所盼望之事有把握，对未见之事有确据。...」希伯来书11:1-2)

耶稣复活後，升天去了，不过，耶稣在地上时，曾说:「...我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在哪里，叫你们也在哪里。」(约翰福音14:2-3)

甚愿我们各人从心深处，全然体会 神显明的爱，坚心相信耶稣，满有属天盼望，并常存「信、望、爱」。阿们!!